

冒充“港人”问路,一女子被骗万余元

星报讯(星级记者 张敏) 冒充“香港人”,以各种难事为借口,再向路人借用银行卡汇款为名,从而取走银行卡内的现金这一老套诈骗,又在街头重现。5月28日,省城四里河路与临泉路交口,女子胡丽(化名)就被一名冒充香港人的男子,骗走1万多元。

当日下午15时许,胡丽独自一人走在路上,突然一辆黑色轿车停靠在身旁,摇下车窗,里面坐了一名年轻男子,戴着眼镜。

男子操广东口音,有些焦急地向胡丽求助。“对方说自己是香港人,在南京开车撞人了,伤者伤势严重需要手术。”很快,对方转到正题,表示自己此行未带

太多现金,只能让异地的朋友汇款至账户上。

“附近有没有中国银行呢?”男子询问,热心的胡丽指点了一下,但对方还是认为不识路线,希望胡丽能上车陪同,领他去银行。

胡丽也没多想,上车后不久,到达北二环附近的银行。但男子又说银行没有外汇业务,无法取款。

对方不停解释,所带的银行卡只能收港币,不能接收人民币,想借用胡丽的银行卡,帮他接收这笔15万元的汇款,“但是港币换成人民币,也要耽误几个小时。”

为解燃眉之急,不耽误时间,胡丽也

就生出善心,对方掏出一张身份证,押在胡丽身上,胡丽则稀里糊涂地递上自己的银行卡,并告知密码。

男子说等使用好银行卡后,就电话联系胡丽,再将银行卡还给她。

可等到夜里,胡丽查询网银后,竟发现银行卡里1万多元现金被他人取空,分文不剩,胡丽才发觉自己上当受骗。

报案后,警方也发现这张抵押的香港人身份证,也是错误百出,明显属于假证。

警方提醒市民,在遇到借用手机和银行卡时,切不可轻易外借,也不要将银行卡密码等相关信息随意告知他人,以免上当受骗。

信息集装箱

本周五,环保局接听12345

5月31日(星期五)下午3:00至4:00,合肥市环保局负责人就“强化环境噪声管理 保证考生有一个安静的学习和考试环境”专题接听12345政府服务直通车,欢迎市民来电。
记者 马冰璐

年底,云谷路直达滨湖新区

记者昨日从合肥市经开区相关部门了解到,云谷路(始信路—合安高速段)涉及的征地拆迁工作已经妥善处理,预计到今年年底,市民就可通过云谷路直达滨湖新区。
范厚松 孟海峰 记者 沈娟娟

端午节前庐江兆河闸桥放行

昨日,记者从庐江公路部门获悉,正在抢修中的庐江兆河闸桥有望端午节前全幅放行车辆。

据现场施工负责人介绍,截至5月29日,该桥已完成右半幅桥面铺装,左半幅工程今天上午启动,预计6月10日全幅放行车辆,届时往返巢湖、庐江两地的车辆不用再绕道。
王志军 谢谨 星级记者 王玉

合水路五湖大道至罗集段9月底或通车

昨日,记者从交通部获悉,日前合水路五湖大道至罗集段工程建设采取两班制加班加点施工,预计9月底可建成通车。

记者了解到,合水路五湖大道至罗集段工程属新建路段,位于老合水路东侧,全长3.1公里,双向八车道,为沥青混凝土路面。该路段建成后将与去年建成通车的罗集至下塘段市政道路无缝对接,畅通合肥北向发展“大动脉”。
严文全 梁胤 杜刚 星级记者 王玉

轿车冲入天鹅湖 原是女司机意图轻生



星报讯(星级记者 张敏) 5月28日夜里22时40分许,省城政务区天鹅湖北岸露天停车场,一名女司机驾驶轿车飞速冲下台阶,冲入天鹅湖深水区域,因离岸边约20多米远,女司机被困车内,后幸得3名年轻男子下水施救,成功砸破车窗救出女子(本报昨日已做重点报道)。昨日记者从警方获悉,已经找到那名获救女司机,查明其患有抑郁症,初步判断当晚系驾车前去天鹅湖意图轻生。

这辆在落水后,熄火被困湖中,

离岸边有20多米,但始终不见有司机逃出。3名路过的小伙见此场景,相继下湖施救,将该车推到岸边,再用千斤顶砸破左侧窗玻璃,齐心协力将女司机救出,抱到安全地带。

但女司机情绪有些激动,一句“你们为什么要救我”的反问,更让事情起因徒增疑点。随后,女子被一名闻讯赶来的男子带离现场,去向不明。

女司机是操作不慎误入湖中还是有为之?民警随后通过车牌联系上对方,得知女子已无大碍,正在安排人员进行看护。这名女子30多岁,患有抑郁症,精神有些恍惚。

当天夜里,女司机独自一人前往天鹅湖,心情惆怅,打算驾车冲入湖中意图轻

生。此前曾向家人流露这种念头,等家人赶到后,车辆已冲落入湖中,好在人员已经获救。

记者也了解到,曾参与施救的3名小伙当晚都没有留下姓名。

担心车辆滞留湖中时间过久,造成油污泄露污染湖面,救援人员则连夜调来一台大型吊车,展开起吊施救。

29日凌晨时分,大型吊车赶来停靠在停车场上,伸出长长的吊臂,利用缆绳捆绑固定湖岸边的轿车,缓缓起吊。凌晨1点多,这辆落水轿车被吊起,转移到拖车上被带走。该车前后灯仍不停闪烁,但已经无法启动。

目前,警方还在进一步调查当中。

省福彩面向社会招聘6名人员



据安徽省福彩中心透露,经省民政厅批准,近期,省福彩中心将面向社会公开招聘6名工作人员。此次招聘,遵循德才兼备的用人标准,坚持民主、公开、竞争、择优的原则,采取笔试和面试的方

法,择优聘用。岗位为省福彩中心综合管理、市场管理、营销策划工作人员各2名。报名时间自2013年6月17日9:00起至6月30日16:00止。

报考条件:招聘对象为全日制本科及以上学历人员;综合管理岗位:汉语言文学、汉语言、应用语言学、经济学、法学、人力资源管理。市场管理岗位:经济学、国际经济与贸易、网络经济学、工商管理、企业管理、市场营销、电子商务、国民经济管理。营销策划岗位:新闻学、传播学、广告学、市场营销、营销与策划。

岗位要求:有较好的文字功底、活动

统筹、策划与执行能力。要求两年及以上工作经历。从事市场营销工作2年以上、独立策划过大型营销活动者优先。“年龄条件”中“30周岁以下”。

符合条件的人员,可通过省人事考试网(www.apta.gov.cn)、省民政厅网(www.ahmz.gov.cn)、省福利彩票发行中心网(www.ahfc.gov.cn)及省内媒体发布招聘信息和公告,了解具体招聘内容。

并通过发送电子邮件(邮箱地址:ahfczp@163.com)方式报名。报名时间自2013年6月17日9:00起至6月30日16:00止,逾期不再补报。
周德胤



“美女购彩团” 用复式揽奖951万

5月22日,湖南省岳阳市双色球第2013056期头奖得主,来到湖南省福彩中心兑奖室领奖。让所有人都没有想到的是,得主竟然是一位十分年轻的女孩。

据女孩自己介绍,她姓赵,只有20来岁,但是已有几年的购买经历。她说,在购彩过程中她结识了一群“彩”趣相投的朋友,组成了一个购彩团体,其中有研究号码的,有拍板的……各自分工,而她就捡了个最轻松的活——买彩票,按她的话说是因为自己太懒,又不愿天天盯着中奖号码表看,也不愿守着电视机看开奖,这次中奖还是团队的人给她打电话才知道的。

问及购彩经验,小赵说就是“坚持购买”,他们的团队每期不落地坚持购买,而且复式投注是他们的最爱,这次中奖的彩票就是一张“8+3”的复式票,所以除中了1注一等奖,还中了2注32万多元的超值二等奖、12注三等奖、39注四等奖、30注五等奖,奖金共计951万元。

小赵兑奖后,当天就赶回了家。因为家里的彩友们已经为她准备了一桌丰盛的饭菜等着她“满载而归”。
钟才

骏宝双色球推荐

红蓝球均看好大号区表现

一周回顾。双色球上三期,第058期开蓝球号08、11、17、21、23、24蓝球号05;第059期开出03、10、18、24、27、29蓝球号09;第060期开出05、07、10、13、19、20蓝球号15。其主要特征是:和数值分别是104;111;74;奇偶比分别是4:2,2:4,4:2;大小比分别是4:2,4:2,2:4;冷热比分别是2:4,1:5,2:4;个位大小比分别是2:4,3:3,3:3;重号方面,058期开出重号23个;059期开出重号1个24;060期重号开出1个10。

本周具体走势预测如下。

大小方面:综合上三期,红球大数开出10枚,红球小数个开出8枚。本周

大数应该在9到10枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好20,22,25,30,31,32。

奇偶方面:综合上三期红球奇数开出11枚,红球偶数开出7枚。偶数个数本周将大幅回升,应在8到10枚。综合考虑,本周需特别防范偶数强烈开出,本人看好红球偶数是:02,12,16,30,32。

和值方面:上周第058期和值104,第059期和值111,第060期和值74。本周继续趋向中和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较大,本周可能迎来大幅回升。综合考虑下周和值在走中大的可能性较大,关注78~138区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出26、26、15。而红球多集中在二三区开出,存在过热情况。从历史数据上来看,本期跨度预计会在22到31之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出05、09、15,从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球中号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续关注重点在10的左右蓝球开出。

下周综合推荐

精选红球15码:02、06、10、11、13、14、17、19、20、23、24、27、28、30、31。蓝球:02、06、11、13、14、15。

骏宝